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Excelentíssimo Senhor
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REQUERIMENTO N.º  28/2021

Requerer  do  Sr.  Rosenvaldo  da  Silva  Jr.,  prefeito
municipal e da Secretária de Assistência Social, Trabalho
e Habitação, Sra Stela Lane Napoleão, a construção ou
locação de um imóvel para funcionamento de uma Casa
de Passagem no município de Imbituba

VALDIR RODRIGUES (PSD), vereador do município de Imbituba, com assento nesta
Casa Legislativa,  vem, no exercício de suas prerrogativas,  à presença de Vossa Excelência,  nos
termos do artigo  117,  §3º  do Regimento  Interno da Câmara  Municipal,  após  ouvir  o  soberano
plenário, REQUERER DO SR. ROSENVALDO DA SILVA JR, PREFEITO MUNICIPAL E
DA  SECRETÁRIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  TRABALHO  E  HABITAÇÃO,  SRA
STELA LANE NAPOLEÃO, A CONSTRUÇÃO OU LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL PARA
FUNCIONAMENTO DE UMA CASA DE PASSAGEM NO MUNICÍPIO DE IMBITUBA

JUSTIFICATIVA:

Senhores Vereadores, Senhor Prefeito, Sra Secretária,

Este requerimento é de suma importância para a sociedade imbitubense no tocante a sua
segurança, pois esta casa irá acolher temporariamente pessoas em situação de vulnerabilidade, após
realização  de  triagem,  bem  como  também  poderá  receber  pessoas  de  outros  lugares  que,  por
ventura,  precisem fazer  algum tratamento  de  saúde aqui  em Imbituba  e  não podem arcar  com
despesas de hospedagem e alimentação.

Nesta  Casa  de  Passagem  é  necessário  uma  equipe  técnica  composta  por  Psicólogo  e
Assistente  Social.  Contaríamos  com o  apoio  das  Polícias  Civil  e  Militar,  Observatório  Social,
Empresários, Igrejas e população em geral. 
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É notório em nosso município uma invasão de andarilhos que se posicionam em vários
locais, como: Praça Henrique Lage, em frente aos supermercados, calçadão, no canto da  Praia da
Vila  centro,  em frente  ao restaurante  O Jangadeiro,  por  toda  a  passarela  Antônio Jerônimo de
Souza, embaixo dos viadutos, etc.

Com esta Casa e estes serviços prestados, evitaremos qualquer surpresa negativa, como a
que aconteceu  no último  dia  10/05/2021 na  Praia  da  Vila,  onde um andarilho  foi  brutalmente
assassinado por três outros colegas e também o assassinato de uma criança nas imediações da nossa
rodoviária anos atrás.

Certo da compreensão de Vossa(s) Excelência(s) e da providência indicada, reitero votos de
estima e apreço. 

Sala das Sessões, 17 de Maio de 2021.
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